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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.visor-tech.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Tür-Schließzylinder 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses elektronischen Tür-Schließzylinders. Keine lästige Schlüs-
selloch-Suche im Dunkeln oder Aussperren, weil man den Schlüssel vergessen hat: Öffnen 
Sie Ihre Tür einfach per Zahlencode oder Smartphone. Richten Sie bis zu 9 individuelle 
Codes fest, mit denen Sie anderen Personen Zutritt gewähren. Diese können Sie dann 
ohne großen Aufwand für sich und andere einfach ändern, sperren oder löschen. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Tür-Schließzylinder optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Schließzylinder 

• 2 Sechskant-Schlüssel 

• 2 Sechskant-Schrauben 

• Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 

• 3 x AAA Batterien (z.B. PX-1565) 

Empfohlene App: 

• Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem Schloss und 
Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. 

 

HINWEIS: 

Bitte beachten Sie, dass sich auf dem Karton der QR-Code mit der Geräte-ID  
befindet. Werfen Sie diesen daher nicht achtlos weg. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus  
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

Wichtiger Hinweis zur Rücksendung 

Wenn Sie Ihren Tür-Schließzylinder zurücksenden möchten, beachten Sie bitte folgende 
wichtige Information: 

ACHTUNG! 

Führen Sie unbedingt aus Gründen der Datensicherheit vor dem  
Zurücksenden des Tür-Schließzylinders einen Reset durch, um alle Daten 
und Einstellungen des Tür-Schließzylinders auf Werkseinstellung  
zurückzusetzen. Löschen Sie außerdem den Schließzylinder aus Ihrem 
Konto der App „ELESION“. Eine Bearbeitung der Rücksendung kann nur 
dann erfolgen, wenn der Schließzylinder auf Werkseinstellung zurückge-
setzt und aus der App gelöscht wurde. 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben, be-
achten Sie bitte folgende Punkte: 

• Löschen Sie alle Daten. 

• Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 

• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte Frei-
gaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt NX-4385-675 in Übereinstimmung mit 
der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-4385 ein.
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Produktdetails 

 

 
 

1. Gehäuseschraube 3. Nocken 

2. Zylinder-Schraubengewinde 4. Einstellbare Verbindung 

 

  
 

5. Tastenfeld 7. Batteriefach 

6. Gehäuseschraube 8. Batteriefach-Schraube 

 
 
 

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
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Inbetriebnahme 

 

HINWEIS: 
 

Auf dem Mittelteil des Geräts befindet sich das Super-Admin-Passwort. 
Dieses besteht aus den letzten acht Ziffern der Geräte-ID. Notieren Sie 
sich das Super-Admin-Passwort und bewahren Sie es an einem  
sicheren Ort auf, bevor Sie das Schloss einbauen. 

 

1. Batterien einlegen 

Schrauben Sie mit den Schraubenzieher die Gehäuse-Schraube heraus und halten Sie 
das Tastenfeld nach unten. Ziehen Sie das Gehäuse ab. 
 

 
 
Schieben Sie das Batteriefach in Pfeilrichtung auf und legen Sie drei Batterien ein. Achten 
Sie dabei auf die im Batteriefach angegebene Polarität. Schließen Sie das Batteriefach 
wieder. Schieben Sie das Gehäuse wieder auf den Griff und drehen Sie die Schraube fest.  
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2. Schloss einbauen 

1. Schrauben Sie die M5 Schraube aus Ihrer Tür. Schieben Sie die Achse mit dem  
Drehknauf durch Ihr Türschloss und richten Sie sie in der Mitte aus. Achten Sie  
unbedingt darauf, dass sich die Seite ohne Tastenfeld auf der Innenseite der Tür  
befindet, da von dieser Seite der Zylinder immer zu öffnen ist! Sobald sie ausgerichtet 
ist, können Sie die Türriegel durch Drehen der Achse verriegeln. 

   

2. Schrauben Sie dann die M5-Schraube wieder in die Tür. Achten Sie darauf, dass die 
Schraub-Löcher der Achse nach oben zeigen. Schieben Sie den Drehknauf wieder auf 
die Achse und richten Sie es parallel zu einem Schraub-Loch aus. Schrauben Sie es 
dann mit der Batteriefach-Schraube fest.  
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3. Admin-Passwort ändern 

Sie können 10 Passwörter vergeben. Das erste Passwort ist das Admin-Passwort, die  
anderen sind Nutzer-Passwörter. Ein Passwort kann aus 6 – 12 Ziffern bestehen. 

HINWEIS: 

Wenn Sie den Tür-Schließzylinder auch per App nutzen möchten, muss das  
Admin-Passwort aus mindestens 8 Ziffern bestehen. 

Wenn Sie den Schließzylinder das erste Mal verwenden, ändern Sie unbedingt das  
voreingestellte Admin-Passwort: 123456 
 

• Richtige Eingaben werden durch das blaue Aufleuchten des Tastenfeldeses und gege-
benenfalls Signaltönen quittiert.  

 

• Falsche Eingaben werden durch das rote Aufleuchten des Tastenfeldes signalisiert. Die 
Eingabe muss erneut erfolgen.  

 

 
 
 

  

Beliebige Taste Schloss-Symbol 123456

Schloss-Symbolneues PasswortSchloss-Symbol

neues Passwort 
wiederholen

Schloss-Symbol fertig
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Diese Vorgehensweise gilt nur, wenn Sie das Admin-Passwort das erste Mal ändern. 
Wenn Sie das Admin-Passwort nachträglich ändern wollen, gehen Sie wie folgt vor: 
 

 
 

4. App installieren 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem Schloss und Ih-
rem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. Su-
chen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App-Store (iOS) und installieren Sie 
sie auf Ihrem Mobilgerät. 

 

Oder scannen Sie den entsprechenden QR-Code ein: 

Android iOS 

  

Beliebige Taste Schloss-Taste Admin-Passwort

Schloss-TasteTaste 4
neues Admin-

Passwort

Schloss-Taste
neues Admin-

Passwort wiederholen
Schloss-Taste

fertig
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5. App-Konto registrieren 

Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines an. Die 
Registrierung in der App kann per Email-Adresse oder Mobilfunknummer erfolgen. 

Per Email-Adresse 

3. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  
Mitteillungen. 

4. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos. 
5. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen. 
6. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
7. Geben Sie im zweiten Feld Ihre Email-Adresse ein. 
8. Tippen Sie auf Code bekommen. Eine Bestätigungs-Email wird an Ihre Email-Adresse 

geschickt. 
9. Suchen Sie in Ihrem Postfach nach einer Email von ELESION. Geben Sie innerhalb der 

nächsten Minuten den in der Email hinterlegten Bestätigungscode in der App ein. 

HINWEIS: 

Sollte die Email nicht im Posteingang angezeigt werden, durchsuchen Sie den 
Junk-/Spam-Ordner. 

10. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

11. Tippen Sie auf Fertigstellung. 
12. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
13. Tippen Sie auf Erstellung Familie. 

HINWEIS: 

Die Erstellung von „Familiengruppen“ dient der Standort-Zuteilung. Wenn Sie z.B. 
über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig dem 
entsprechenden Wohnsitz zugeordnet. Zudem können Sie andere Haushaltsmit-
glieder in die Gruppe einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

14. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

15. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen. 

16. Legen Sie fest, für welche Räume die Gruppe gelten soll. Fügen Sie gegebenenfalls  
einen eigenen Raum hinzu. 

17. Tippen Sie oben rechts auf Fertigst… . 
18. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung. Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause-Tab). 

Per Mobilfunknummer 

1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  
Mitteillungen. 

2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos. 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen. 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
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5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre vollständige Mobilfunknummer ein. 

BEISPIEL: 

Geben Sie Ihre Rufnummer im Format des folgenden Beispiels ein: 
0173XXXXXXXX (und nicht +49173 XXXXXXXX oder 173 XXXXXXXX). 

6. Tippen Sie auf Code bekommen. Eine Bestätigungs-SMS wird an Ihre Rufnummer  
geschickt. 

7. Geben Sie innerhalb der nächsten Minuten den in der SMS hinterlegten Bestätigungs-
code in der App ein. 

8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung. 
10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie. 

HINWEIS: 

Die Erstellung von „Familiengruppen“ dient der Standort-Zuteilung. Wenn Sie  
z.B. über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig  
zuordenbar. Zudem können Sie andere Haushaltsmitglieder in die Gruppe  
einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen. 

14. Legen Sie fest, über welche Räume der Wohnsitz verfügt. Fügen Sie gegebenenfalls 
weitere Räume hinzu (z.B. Büro, Kinderzimmer, Gästezimmer, Schlafzimmer XXX, 
etc.). 

15. Tippen Sie oben rechts auf Fertigst… . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung. Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause-Tab). 

6. Türzylinder der App hinzufügen 

HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher  
vorkommen, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung  
nicht mehr der aktuellsten App-Version entspricht. 

1. Öffnen Sie die App ELESION. 
2. Melden Sie sich an. Sie gelangen zum Mein-Zuhause-Tab. 
3. Tippen Sie auf oben rechts auf das Plus-Symbol. Der Tür-Schließzylinder wird erkannt. 
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4. Tippen Sie auf Gehen Sie auf Hinzufügen. 
 

 
 
5. Tippen Sie nun auf das Plus-Symbol neben dem Türschloss. 
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1. Tippen Sie auf Fertigstellung. Sie gelangen nun zur Steuerseite des Schließzylinders. 

Verwendung 

1. Schloss öffnen 

1.1. Mit Zahlencode 

1. Drücken Sie die Schloss-Taste des Tastenfelds. Dieses beginnt blau zu leuchten. 
2. Geben Sie Ihr Passwort ein und drücken Sie erneut die Schloss-Taste. 
3. Drehen Sie den Knauf mit dem Zahlenfeld, um die Tür zu öffnen. 
4. Wenn das blaue Licht erlischt, ist die Tür wieder verschlossen. 

HINWEIS: 

Wenn Sie 3 x ein falsches Passwort eingeben, wird das Gerät für 3 Minuten  
gesperrt. Haben Sie Ihr Schloss geöffnet, werden alle bisherigen Fehlversuche 
gelöscht. 

1.2. Über die App 

1. Öffnen Sie Ihre ELESION-App. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf 
den Schließzylinder. Sie gelangen zur Steuerseite des Schließzylinders. 

2. Tippen und halten Sie das große Schlosssymbol in der Mitte, bis der Umfang vollstän-
dig blau ist. Ihr Schließzylinder wird entriegelt. 
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2. Benutzer hinzufügen 

 

HINWEIS: 
Es können bis zu 9 Nutzer-Passwörter eingerichtet werden. 

2.1. Mit Zahlencode 

 

 

Beliebige Taste Schloss-Taste Admin-Passwort

Schloss-TasteTaste 1
neues Nutzer-

Passwort

Schloss-Taste
neues Nutzer-

Passwort wiederholen
Schloss-Taste

Fertig
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2.2. Über die App 

2.2.1 Dauerhaften Code vergeben 

1. Tippen Sie rechts unten auf Einrichten. 
2. Tippen Sie auf Passwortverwaltung. 
 

 
 
3. Tippen Sie auf der password-management-Seite auf Passwort hinzufügen oder, falls 

bereits Benutzer aufgelistet sind, auf das Plus-Symbol oben rechts. 
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4. Wählen Sie auf der Passwort-hinzufügen-Seite den Benutzer aus, dem Sie den Code 
vergeben möchten. 

5. Erstellen Sie einen Code oder lassen Sie einen Code per Zufallsgenerator erstellen. 
6. Vergeben Sie einen Passwort-Namen. 
7. Speichern Sie Ihre Einstellungen, indem Sie oben rechts auf speichern tippen. 
8. Tippen Sie auf der password-management-Seite auf einen Passwort-Namen und an-

schließend auf update, um einen neuen Code zu erstellen und gegebenenfalls einen 
neuen Passwort-Namen. 

2.2.2 Temporären Code vergeben 

1. Tippen Sie rechts unten auf Einrichten. 
2. Tippen Sie auf Temporäres Passwort. 
3. Sie gelangen zur Temporärer-Code-Seite: 
 

 

Einmaligen temporären Code vergeben 

4. Tippen Sie auf Einmaliger Code, wenn Sie einmalig einen temporären Code vergeben 
möchten. 

5. Tippen Sie anschließend auf hinzufügen oder, falls bereits Benutzer aufgelistet sind, 
auf das Plus-Symbol oben rechts. 
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6. Erstellen Sie einen Code oder lassen Sie einen Code per Zufallsgenerator erstellen. 
7. Vergeben Sie einen Passwort-Namen. 
8. Tippen Sie auf Effektive Zeit, um Datum und Uhrzeit festzulegen, ab denen der Code 

gültig sein soll. Scrollen Sie zunächst auf das gewünschte Jahr, dann den Monat und 
den Tag. Anschließend scrollen Sie auf die gewünschte Stunde und die gewünschten 
Minuten. 

 

 



 DE
 

  VisorTech – www.visor-tech.de  21 

9. Tippen Sie auf bestätigen, um ihre Auswahl zu speichern. 
10. Tippen Sie auf ungültige Zeit, um Datum und Uhrzeit festzulegen, ab denen der Code 

ungültig sein soll. Scrollen Sie zunächst auf das gewünschte Jahr, dann den Monat und 
den Tag. Anschließend scrollen Sie auf die gewünschte Stunde und die gewünschten 
Minuten. 

11. Tippen Sie auf bestätigen, um ihre Auswahl zu speichern. 
12. Aktivieren Sie gegebenenfalls SMS-Benachrichtigung, um über die Benutzung des 

Codes informiert zu werden. Schieben sie dazu den Schieberegler hinter SMS-Benach-
richtigung nach rechts, so dass er blau wird. Geben Sie die Mobilfunknummer an, an 
die die Benachrichtigung versendet werden soll. 

13. Tippen Sie oben rechts auf speichern, um Ihre Einstellungen zu speichern. 
14. Tippen Sie auf der Einmaliger-Code-Seite auf einen Passwort-Namen und anschlie-

ßend auf update, um die Gültigkeits-Zeiten des Codes zu verändern und gegebenen-
falls einen neuen Passwort-Namen zu vergeben. 

Wiederkehrenden temporären Code vergeben 

1. Tippen Sie auf der Temporärer-Code-Seite auf Periodischer Code, wenn Sie einen 
wiederkehrenden temporären Code vergeben möchten. 

2. Tippen Sie auf hinzufügen oder, falls bereits Benutzer aufgelistet sind, auf das Plus-
Symbol oben rechts. 

 

 
 
3. Erstellen Sie einen Code oder lassen Sie einen Code per Zufallsgenerator erstellen. 
4. Vergeben Sie einen Passwort-Namen. 
5. Tippen Sie auf Effektive Zeit, um Datum und Uhrzeit festzulegen, ab denen der Code 

gültig sein soll. Scrollen Sie zunächst auf das gewünschte Jahr, dann den Monat und 
den Tag. Anschließend scrollen Sie auf die gewünschte Stunde und die gewünschten 
Minuten. 
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6. Tippen Sie auf bestätigen, um ihre Auswahl zu speichern. 
7. Tippen Sie auf ungültige Zeit, um Datum und Uhrzeit festzulegen, ab denen der Code 

ungültig sein soll. Scrollen Sie zunächst auf das gewünschte Jahr, dann den Monat und 
den Tag. Anschließend scrollen Sie auf die gewünschte Stunde und die Minuten. 

8. Tippen Sie auf bestätigen, um ihre Auswahl zu speichern. 
9. Schieben Sie den Schieberegler hinter wiederholen nach rechts, so dass er blau wird, 

um Tage und Zeiten festzulegen, zu denen der Code gültig ist. 
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10. Tippen Sie auf Startzeit, um den Beginn der Code-Gültigkeit festzulegen. Scrollen Sie 
zunächst auf die gewünschte Stunde und anschließend auf die Gewünschte Minute. 
Tippen Sie auf bestätigen, um Ihre Auswahl zu speichern. 

11. Tippen Sie auf Endzeit, um das Ende der Code-Gültigkeit festzulegen. Scrollen Sie zu-
nächst auf die gewünschte Stunde und anschließend auf die Gewünschte Minute. Tip-
pen Sie auf bestätigen, um Ihre Auswahl zu speichern. 

12. Wählen Sie anschließend die Tage, an denen der Code ungültig sein soll, indem Sie auf 
das entsprechende Tages-Icon tippen. Das Icon wird grau. 

13. Aktivieren Sie gegebenenfalls SMS-Benachrichtigung, um über die Benutzung des 
Codes informiert zu werden. Schieben sie dazu den Schieberegler hinter SMS-Benach-
richtigung nach rechts, so dass er blau wird. Geben Sie die Mobilfunknummer an, an 
die die Benachrichtigung versendet werden soll. 

14. Tippen Sie oben rechts auf speichern, um Ihre Einstellungen zu speichern. 
15. Tippen Sie auf der Periodischer-Code-Seite auf einen Passwort-Namen und anschlie-

ßend auf update, um die Gültigkeits-Zeiten und -Intervalle des Codes zu verändern und 
gegebenenfalls einen neuen Passwort-Namen zu vergeben. 

3. Benutzer löschen 

3.1. Mit Zahlencode 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. Dieses beginnt, blau zu leuchten. 
2. Drücken Sie auf die Schloss-Taste und geben Sie das Admin-Passwort ein. 
3. Drücken Sie dann erneut die Schloss-Taste und anschließend auf die 2. Das Tastenfeld 

blinkt zweimal. 
4. Geben Sie das Nutzer-Passwort des Nutzers ein, den Sie löschen möchten. Drücken 

Sie dann auf die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie auf die Schloss-Taste. Der Nutzer wird gelöscht. 

3.2. Über die App 

1. Tippen Sie rechts unten auf Einrichten. 
2. Tippen Sie auf Passwortverwaltung oder auf Temporäres Passwort und Einmaliger 

Code oder Periodischer Code, je nachdem, ob Sie einen dauerhaften oder einen tem-
porären Code löschen möchten. 

3. Tippen Sie auf den Passwort-Namen des Codes, den Sie löschen möchten. 
4. Tippen Sie auf Löschen. Der Code wird gelöscht. 

4. Automatische Verschlusszeit ändern 

Stellen Sie die Sekunden ein, nach denen sich das Schloss automatisch schließen soll, 
wenn keine Eingabe erfolgt. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. Dieses beginnt, blau zu leuchten. 
2. Drücken Sie auf die Schloss-Taste und geben Sie das Admin-Passwort ein. 
3. Drücken Sie dann erneut die Schloss-Taste und anschließend auf die 5. Das Tastenfeld 

blinkt fünfmal. 
4. Geben Sie nun eine Zahl zwischen 0 und 9 ein. Die automatische Verschlusszeit  

beträgt die eingegebene Zahl in Sekunden + 5 Sekunden. Haben Sie z.B. 9  
eingegeben, so beträgt die Zeit 14 Sekunden (9 + 5 = 14). 
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5. Steuerseite der App 

1. Öffnen Sie Ihre ELESION-App. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf 
den Schließzylinder. Sie gelangen zur Steuerseite des Schließzylinders: 

 
 

1. Zurück 5. Zu den Geräte-Einstellungen 

2. Schloss öffnen 6. Schlossöffnungs-Protokolle 

3. Benutzer hinzufügen / verwalten 7. Codes hinzufügen / verwalten 

4. Alarm-Protokolle  

6. Geräteeinstellungs-Seite der App 

1. Öffnen Sie die Steuerseite Ihres Schließzylinders. Tippen Sie auf das Stifts-Symbol ne-
ben dem Namen Ihres Schließzylinders. Sie gelangen zur Geräte-Einstellungsseite. 

2. Folgende Optionen stehen Ihnen im Einstellungs-Menü zur Verfügung: 

Information des Geräts Schließzylinder-Informationen 

Sofortige Szene und Automatisierung Zeigt verknüpfte Geräte und Aktionen 

Gerät teilen Schließzylinder mit anderen App-Nutzern teilen 

FAQ & Rückmeldungen Feedback senden 

Netzwerk überprüfen Netzwerkstärke überprüfen 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
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Überprüfen Sie das Upgrade der 
Firmware 

Firmware aktualisieren 

Das Gerät entfernen Schließzylinder aus der App löschen 

1. Tippen Sie erneut auf das Stifts-Symbol neben dem Namen Ihres Schließzylinders, um 
zu folgenden Optionen zu gelangen: 

Symbol Geräte-Symbol bearbeiten 

Name Namen des Schließzylinders bearbeiten 

Location 
Wählen Sie aus, in welchem Raum sich der 
Schließzylinder befindet 

7. App Benutzer verwalten. 

1. Öffnen Sie die Steuerseite Ihres Schließzylinders. Tippen Sie auf Mitgliederverwal-
tung. Sie gelangen zur Mitgliederverwaltungs-Seite und können die angezeigten Benut-
zer durch Antippen des Benutzernamens verwalten, ihnen Berechtigungen erteilen oder 
entziehen, ihnen einen Code zuweisen, ändern oder löschen und auch den Benutzer 
wieder löschen. 

 

   
 
2. Tippen Sie oben rechts auf das Plus-Symbol, um weitere Benutzer dem Schließzylin-

der hinzuzufügen und zu verwalten. 
3. Wählen Sie Familie, um einen Benutzer mit ELESION-Konto der Familiengruppe hinzu-

zufügen und ihm Schließzylinder-Berechtigungen zu geben. Wählen Sie andere, um ei-
nem Benutzer nur Schließzylinder-Berechtigungen zu geben. 
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8. App-Konto löschen 

1. Öffnen Sie den Profil-Tab. 

1. Tippen Sie ganz oben rechts auf den Pfeil neben Ihrer Email-Adresse. 

2. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto und Sicherheit. 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto deaktivieren. 

4. Lesen Sie sich die Informations-Anzeige gut durch. Bestätigen Sie den Vorgang durch 

Tippen auf Confirm (Android) oder Bestätigen (iOS). 

5. Tippen Sie anschließend auf OK bzw. Bestätigen. 

6. Sie werden automatisch ausgeloggt. Ihr Konto wird zum auf der Informations-Anzeige 

angegeben Zeitpunkt endgültig gelöscht. 

9. Auf Werkseinstellungen zurücksetzen 

9.1. Mit eigenem Admin-Passwort 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. Dieses beginnt, blau zu leuchten. 
2. Drücken Sie auf die Schloss-Taste und geben Sie das Admin-Passwort ein. 
3. Drücken Sie dann erneut die Schloss-Taste und anschließend auf die 3. Das Tastenfeld 

blinkt dreimal. 
4. Drücken Sie auf die Schloss-Taste. Alle Daten werden auf Werkseinstellungen zurück-

gesetzt. 

9.2. Mit Super-Admin-Passwort 

Sollten Sie Ihre Admin-Passwort einmal vergessen haben, setzen Sie das Gerät zurück. 
Durch das Wiederherstellen der Werkseinstellungen können Sie wieder bei Schritt 1 der 
Inbetriebnahme beginnen. 

 
 
 
 
 

  

Beliebige Taste
Super Admin-

Passwort
Schloss-Taste
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Problemlösungen 

Warnung bei geringem Batteriestand 

• Fällt der Batteriestand unter 20%, leuchtet die LED rot. Tauschen Sie die Batterien so 
schnell wie möglich aus. 

Falsche Passworteingabe 

• Wenn Sie dreimal ein falsches Passwort eingeben, blinkt die rote LED 10-mal und das 
System wird für 3 Minuten inaktiv. Sie können in der Zeit keine Eingabe vornehmen.  
Geben Sie nach den 3 Minuten das korrekte Passwort ein oder entriegeln Sie das 
Schloss per App und der Fehleingaben werden wieder gelöscht. 
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Technische Daten 

Stromversorgung 3 x AAA Batterien / Micro  

Batterielaufzeit 1 Jahr bei 10 Öffnungen pro Tag 

Türdicke 50 – 150 mm 

Bluetooth Sendefrequenz 2,4 – 2,4835 GHz 

Bluetooth Sendeleistung < 1 W 

PIN-Länge 6 – 10 Ziffern 

Elektrostatischer Schutz Bis 30.000 V 

Lebensdauer Bis zu 10 Millionen Schließ-Vorgänge 

Schutzklasse IP44 

Arbeitstemperatur -30 – 60°C 

Maße (ØxHxB) 17 x 33 x 10 mm 

Gewicht 524 g 
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Votre nouveau cylindre de porte électronique 

Chère cliente, cher client, 
 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce cylindre de porte électronique. Ouvrez votre porte 
par code chiffré ou par smartphone. Configurez jusqu'à 9 codes pour vous et votre famille. 
C'est tout de même plus pratique que de rechercher ses clés ou la serrure dans le noir. 
 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

• Cylindre de porte 

• 2 clés à six pans 

• 2 vis à six pans 

• Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur www.pearl.fr) : 

• 3 piles AAA 

Application recommandée : 

• L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre 
votre cylindre de porte et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application 
gratuite ELESION. 

NOTE : 

Veuillez noter que le code QR et l'ID de l'appareil se trouvent sur le carton 
d'emballage. Ne le jetez donc pas négligemment. 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 

• En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une distance de sécurité suffisante 
entre l'appareil et toute personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de doute 
ou de questions, adressez-vous au fabricant du stimulateur cardiaque ou à votre 
médecin. 

• N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes concernant le retour 

Si vous souhaitez retourner votre cylindre, prenez en compte les informations suivantes : 

ATTENTION ! 

Pour la sécurité de vos données, il est essentiel de réinitialiser le cylindre 
de porte avant de le renvoyer, afin de réinitialiser toutes les données et de 
restaurer les réglages d'usine. Supprimez le cylindre de votre compte dans 
l'application ELESION. Le retour du produit ne peut être pris en compte que 
si vous avez réinitialisé le cylindre et si vous l'avez supprimé de 
l'application. 
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Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, 
veuillez respecter les étapes suivantes : 

• Supprimez toutes les données. 

• Restaurez les réglages par défaut de l'appareil. 

• Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
autorisations sont requises pour l'enregistrement. 

Consignes importantes concernant le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, NX-4385, conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 

1. Vis du boîtier 3. Ergot 

2. Pas de vis du cylindre 4. Carré réglable 

 

5. Panneau de commandes 7. Compartiment à piles 

6. Vis du boîtier 8. Vis du compartiment à piles 

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
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Mise en marche 

 

NOTE : 

Le mot de passe Super Admin se trouve sur la partie centrale de 
l'appareil. Celui-ci se compose des huit derniers chiffres de l'ID de 
l'appareil. Notez le mot de passe Super Admin et conservez-le en un 
lieu sûr avant d'assembler le cylindre. 

 

1. Insérer les piles 

À l'aide du tournevis, dévissez la vis du boîtier et tenez le clavier par le bas. Retirez le 
boîtier. 

 
Faites glisser le compartiment à piles dans le sens de la flèche et insérez trois piles. Ce 
faisant, veillez à respecter la polarité inscrite dans le compartiment à piles. Refermez le 
compartiment à piles. Faites à nouveau glisser le boîtier sur le cylindre et serrez 
fermement la vis. 
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2. Assembler le cylindre 

1. Dévissez la vis M5 de votre porte. Insérez l'axe comportant le bouton rotatif à travers la 
serrure de votre porte, et centrez-le. Assurez-vous que le côté dépourvu pavé 
numérique se trouve sur le côté intérieur de la porte, car c'est de ce côté que vous 
pourrez toujours ouvrir le cylindre ! Une fois mis en place, vous pouvez bloquer le 
verrou en tournant l'axe. 

 

2. Vissez à nouveau la vis M5 dans la porte. Veillez à ce que les trous filetés de l'axe 
soient orientés vers le haut. Replacez le bouton rotatif sur l'axe et orientez-le pour qu'il 
soit parallèle à un trou fileté. Vissez-le ensuite avec la vis du compartiment à piles. 
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3. Modifier le mot de passe administrateur 

Vous pouvez attribuer 10 mots de passe. Le premier mot de passe est le mot de passe 
administrateur, les autres sont les mots de passe utilisateurs. Un mot de passe peut 
comporter entre 6 et 12 chiffres. 

NOTE : 

Si vous souhaitez utiliser le cylindre par le biais de l'application, le mot de 
passe administrateur doit être composé d'au moins 8 chiffres. 

NOTE : 

Pour utiliser le cylindre de porte par application, le mot de passe administrateur 
doit être composé d'au moins 8 chiffres. 

Lorsque vous utilisez le barillet pour la première fois, il est fortement recommandé de 
modifier le mot de passe administrateur : 123456 

• Lorsque la saisie est correcte, le clavier brille en bleu. Un signal sonore peut également 
retentir. 

• Lorsque la saisie est incorrecte, le clavier brille en rouge. Vous devez alors 
recommencer la saisie. 

 

  

Touche de votre 
choix

Symbole de cadenas 123456

Symbole de cadenas
Nouveau mot de 

passe
Symbole de cadenas

Répéter nouveau 
mot de passe

Symbole de cadenas Terminer
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Cette procédure n'est valable que lorsque vous modifiez le mot de passe administrateur 
pour la première fois. Si vous souhaitez modifier le mot de passe administrateur 
ultérieurement, procédez comme suit : 

 

4. Installer l'application 

L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre le 
cylindre connecté et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite 
ELESION. Recherchez cette dernière dans Google Play Store (Android) ou dans l'App 
Store (iOS) et installez-la sur votre appareil mobile. 

 

Vous pouvez également scanner le code QR correspondant : 

Android iOS 

  

Touche de votre choix Touche de cadenas Mot de passe admin

Touche de cadenasTouche 4
Nouveau mot de 

passe admin

Touche de cadenas
Répéter mot de passe 

admin
Touche de cadenas

Terminer
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5. Créer un compte sur l'application 

Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, vous devez en créer un. 
L'inscription dans l'application peut se faire soit par adresse électronique, soit par numéro 
de téléphone mobile. 

Adresse e-mail 

1. Ouvrez l'application ELESION. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte. 
3. Lisez attentivement la politique de confidentialité. Appuyez ensuite sur Accepter. 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
5. Dans le deuxième champ, saisissez votre adresse e-mail. 
6. Appuyez sur Obtenir un code. Un e-mail de confirmation est envoyé à l'adresse e-mail 

saisie. 
7. Cherchez dans votre boîte de réception un e-mail d'ELESION. Dans les minutes qui 

suivent, entrez le code de confirmation de l'e-mail dans l'application. 

NOTE : 

Si le courriel n'apparaît pas dans votre boîte de réception, cherchez dans le 
dossier Indésirables/Spams. 

8. Saisissez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 
20 caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 

9. Appuyez sur Terminer. 
10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille. 

NOTE : 

La création de "groupes familiaux" permet de répartir les emplacements. Par 
exemple, si vous disposez de plusieurs résidences, les appareils sont toujours 
affectés de façon claire à la résidence correspondante. Vous pouvez également 
inviter d'autres membres de la famille dans le groupe et leur accorder des droits 
d'accès à l'appareil. 

12. Saisissez un nom pour le groupe dans le premier champ (Nom de famille), par 
exemple Maison XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre emplacement ait été trouvé, puis 
appuyez sur Confirmer. 

14. Précisez les salles pour lesquelles le groupe doit servir. Si nécessaire, ajoutez une 
pièce bien définie. 

15. Appuyez en haut à droite de l’écran sur Terminer. 
16. Dans le message de succès, appuyez sur Terminer. Vous accédez à la page d'accueil 

de l'application (onglet Ma famille). 

  



FR   

12 VisorTech – www.visortech.fr  

Numéro de téléphone mobile 

1. Ouvrez l'application ELESION. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte. 
3. Lisez attentivement la politique de confidentialité. Appuyez ensuite sur Accepter. 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
5. Dans le deuxième champ, saisissez votre numéro de téléphone mobile complet. 

EXEMPLE : 

Saisissez votre numéro de téléphone au format de l'exemple suivant : 
0673XXXXXXXX (et non +33 673 XXXXXXXX ou 673 XXXXXXXX). 

6. Appuyez sur Obtenir un code. Un SMS de confirmation est envoyé à votre numéro de 
téléphone. 

7. Dans les minutes qui suivent, entrez le code de confirmation du SMS dans l'application. 
8. Saisissez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 

20 caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 
9. Appuyez sur Terminer. 

10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille. 

NOTE : 

La création de "groupes familiaux" permet de répartir les emplacements. Si, par 
exemple, vous disposez de plusieurs lieux de résidence, les appareils peuvent 
être classés de manière univoque. Vous pouvez également inviter d'autres 
membres de la famille dans le groupe et leur accorder des droits d'accès à 
l'appareil. 

12. Saisissez un nom pour le groupe dans le premier champ (Nom de famille), par 
exemple Maison XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre emplacement ait été trouvé, puis 
appuyez sur Confirmer. 

14. Déterminez le nombre de salle dans la résidence. Si nécessaire, ajoutez d'autres pièces 
(par ex. bureau, chambre d'enfant, chambre d'amis, chambre XXX, etc.). 

15. Appuyez en haut à droite de l’écran sur Terminer. 
16. Dans le message de succès, appuyez sur Terminer. Vous accédez à la page d'accueil 

de l'application (onglet Ma famille). 

6. Ajouter le cylindre à l'application 

NOTE : 

L'application est continuellement améliorée. Par conséquent, il est possible que la 
description de l'application de ce mode d'emploi ne corresponde pas à la version 
de l'application la plus récente. 

1. Ouvrez l'application ELESION. 
2. Connectez-vous. Vous accédez alors à l'onglet Ma famille. 
3. Appuyez en haut à droite de l’écran sur le symbole +. Le cylindre de porte est détecté. 
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4. Appuyez sur Ajouter. 

 

5. Appuyez sur le symbole + situé à côté du cylindre. 
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6. Appuyez sur Terminer. Vous accédez à la page de commande du cylindre. 
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Utilisation 

1. Ouvrir le cylindre 

1.1. Par code numérique 

1. Appuyez sur la touche de cadenas du clavier. Celle-ci se met à briller en bleu. 
2. Saisissez votre nouveau mot de passe puis appuyez à nouveau sur la touche de 

cadenas. 
3. Faites tourner le pommeau comportant le clavier pour ouvrir la porte. 
4. Lorsque la lumière bleue s'éteint, la porte est à nouveau verrouillée. 

NOTE : 

Si vous saisissez 3 fois de suite un mot de passe incorrect, l'appareil reste bloqué 
pendant 3 minutes. Toutes les tentatives échouées sont effacées dès que vous 
ouvrez votre cylindre. 

1.2. Par application 

1. Ouvrez l'application ELESION. Appuyez sur le cylindre dans la liste des appareils 
(onglet Ma Famille). Vous arrivez sur la page de commande du cylindre. 

2. Maintenez votre doigt sur le gros symbole de serrure au milieu, jusqu'à ce que sa 
circonférence soit complètement bleue. Le cylindre est déverrouillé. 
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2. Ajouter un utilisateur 

NOTE : 

Vous pouvez configurer jusqu'à 9 comptes utilisateur. 

2.1. Par code numérique 

 

  

Touche de votre 
choix

Touche de cadenas Mot de passe admin

Touche de cadenasTouche 1
Nouveau mot de 
passe utilisateur

Touche de cadenas
Répéter nouveau mot 
de passe utilisateur

Touche de cadenas

Terminer
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2.2. Par application 

2.2.1. Accorder un code permanent 

1. Appuyez en bas de l’écran sur Configurer. 
2. Appuyez sur Gestion mot de passe. 

 

3. Sur la page de gestion des mots de passe, appuyez sur Ajouter un mot de passe ou, 
si les utilisateurs sont déjà répertoriés, appuyez sur le symbole + situé dans le coin 
supérieur droit de l’écran. 
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4. Sur la page Ajouter un mot de passe, sélectionnez l'utilisateur auquel vous voulez 
attribuer le mot de passe. 

5. Saisissez un mot de passe ou faites-vous créer un mot de passe aléatoire. 
6. Saisissez un nom pour le mot de passe. 
7. Enregistrez les réglages en appuyant en haut à droite de l’écran sur Enregistrer. 
8. Sur la page de gestion des mots de passe, appuyez sur un nom de mot de passe, puis 

sur Mettre à jour pour créer un nouveau code et, si nécessaire, un nouveau nom de 
mot de passe. 

2.2.2. Accorder un mot de passe temporaire 

1. Appuyez en bas de l’écran sur Configurer. 
2. Appuyez sur Mot de passe temporaire. 
3. Vous arrivez sur la page de code temporaire. 

 
 

Accorder un mot de passe temporaire à usage unique 

1. Appuyez sur Code unique si vous souhaitez attribuer une fois un code temporaire. 
2. Appuyez sur Ajouter un mot de passe ou, si les utilisateurs sont déjà répertoriés, 

appuyez sur le symbole + situé dans le coin supérieur droit de l’écran. 
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3. Saisissez un mot de passe ou faites-vous créer un mot de passe aléatoire. 
4. Saisissez un nom pour le mot de passe. 
5. Appuyez sur Période d'effectivité pour définir la date et l'heure à partir desquelles le 

code est valable. Faites défiler pour régler l'année, le mois et le jour. Faites défiler pour 
régler l'heure et le jour. 

 

6. Appuyez sur Confirmer pour enregistrer votre sélection. 
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7. Appuyez sur Période d'expiration pour définir la date et l'heure à partir desquelles le 
code n'est plus valable. Faites défiler pour régler l'année, le mois et le jour. Faites 
défiler pour régler l'heure et le jour. 

8. Appuyez sur Confirmer pour enregistrer votre sélection. 
9. Si nécessaire, activez la notification par SMS pour être prévenu lorsqu'un code est 

utilisé. Pour ce faire, déplacez le curseur situé à côté de Notification SMS vers la 
droite afin qu'il devienne bleu. Précisez le numéro de téléphone portable auquel la 
notification doit être envoyée. 

10. Appuyez sur Enregistrer situé dans le coin supérieur droit de l’écran pour enregistrer 
vos réglages. 

11. Sur la page de gestion des mots de passe, appuyez sur un nom de mot de passe, puis 
sur Mettre à jour pour créer un nouveau code et, si nécessaire, un nouveau nom de 
mot de passe. 

Accorder un mot de passe temporaire réutilisable 

1. Sur la page des mots de passe temporaires, appuyez sur Code périodique si vous 
souhaitez attribuer un code temporaire récurrent. 

2. Appuyez sur Ajouter un mot de passe ou, si les utilisateurs sont déjà répertoriés, 
appuyez sur le symbole + situé dans le coin supérieur droit de l’écran. 

 

3. Saisissez un mot de passe ou faites-vous créer un mot de passe aléatoire. 
4. Saisissez un nom pour le mot de passe. 
5. Appuyez sur Période d'effectivité pour définir la date et l'heure à partir desquelles le 

code est valable. Faites défiler pour régler l'année, le mois et le jour. Faites défiler pour 
régler l'heure et le jour. 
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6. Appuyez sur Confirmer pour enregistrer votre sélection. 
7. Appuyez sur Période d'expiration pour définir la date et l'heure à partir desquelles le 

code n'est plus valable. Faites défiler pour régler l'année, le mois et le jour. Faites 
défiler pour régler l'heure et le jour. 

8. Appuyez sur Confirmer pour enregistrer votre sélection. 
9. Déplacez le curseur situé à côté de Répéter vers la droite pour qu'il devienne bleu. 

Ainsi, vous définissez les jours et les heures où le code est valide. 
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10. Appuyez sur Heure de début pour définir le début de la validité du code. Faites défiler 
jusqu'à obtenir l'heure souhaitée, puis procédez de même pour les minutes. Appuyez 
sur Confirmer pour enregistrer votre sélection. 

11. Appuyez sur Heure de fin pour définir la fin de la validité du code. Faites défiler jusqu'à 
obtenir l'heure souhaitée, puis procédez de même pour les minutes. Appuyez sur 
Confirmer pour enregistrer votre sélection. 

12. Sélectionnez ensuite les jours où le code ne doit pas fonctionner en appuyant sur le 
symbole du jour correspondant. Le symbole devient gris. 

13. Si nécessaire, activez la notification par SMS pour être prévenu lorsqu'un code est 
utilisé. Pour ce faire, déplacez le curseur situé à côté de Notification SMS vers la 
droite afin qu'il devienne bleu. Précisez le numéro de téléphone portable auquel la 
notification doit être envoyée. 

14. Appuyez sur Enregistrer dans le coin supérieur droit de l’écran pour enregistrer vos 
réglages. 

15. Sur la page de gestion des mots de passe, appuyez sur un nom de mot de passe, puis 
sur Mettre à jour pour créer un nouveau code et, si nécessaire, un nouveau nom de 
mot de passe. 

3. Supprimer un utilisateur 

3.1. Par code numérique 

1. Appuyez sur n'importe quelle touche du clavier. Celle-ci se met à briller en bleu. 
2. Appuyez sur la touche de cadenas et saisissez le mot de passe administrateur. 
3. Appuyez à nouveau sur la touche de cadenas, puis sur le 2. Le clavier clignote deux 

fois. 
4. Saisissez le mot de passe utilisateur de l'utilisateur que vous souhaitez supprimer. 

Appuyez ensuite sur la touche de cadenas. 
5. Appuyez sur la touche de cadenas. L'utilisateur actuel est supprimé. 

3.2. Par application 

1. Appuyez en bas de l’écran sur Configurer. 
2. Appuyez sur Gestion des mots de passe ou sur Mot de passe temporaire, puis sur 

Code unique ou Code périodique, selon que vous souhaitez supprimer un code 
permanent ou temporaire. 

3. Appuyez sur le nom du mot de passe que vous voulez supprimer. 
4. Appuyez sur Supprimer. Le code est supprimé. 

4. Modifier le temps de fermeture automatique 

Réglez la durée en seconde au bout de laquelle le cylindre doit se fermer 
automatiquement si aucune saisie n'est effectuée. 

1. Appuyez sur n'importe quelle touche du clavier. Celle-ci se met à briller en bleu. 
2. Appuyez sur la touche de cadenas et saisissez le mot de passe administrateur. 
3. Appuyez à nouveau sur la touche de cadenas, puis sur le 5. Le clavier clignote cinq 

fois. 
4. Entrez un chiffre entre 0 et 9. Le temps de fermeture automatique se compose du 

nombre de secondes équivalent au chiffre saisi + 5 secondes. Si vous avez saisi 9, la 
durée sera de 14 secondes (9 + 5 = 14). 
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5. Page de commande de l'application 

1. Ouvrez l'application. Dans la liste des appareils (onglet Ma famille), appuyez sur le 
cylindre. Vous accédez à la page de commande du cylindre. 

 

1. Retour 5. Réglages de l'appareil 
2. Ouvrir le cadenas 6. Protocole des ouvertures 
3. Gérer les utilisateurs 7. Gérer les codes 
4. Protocoles d'alarme  

  

5 1 

2 

3 

4 

6 

7 
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6. Réglages des appareils de l'application 

1. Accédez à la page de commande du cylindre. Appuyez sur le symbole du crayon situé 
à côté du nom de votre cylindre. Vous arrivez sur la page des réglages. 

2. Vous avez accès aux options suivantes dans le menu de réglage : 

Informations sur l'appareil Informations sur le cylindre 

Scénarios et automatisations 
Indique les appareils liés et les actions 
connectées 

Partager un appareil 
Partager l'appareil avec d'autres utilisateurs de 
l'application 

FAQ & Retour d'information Envoyer un feedback 

Vérifier réseau Vérifier la puissance du réseau 

Vérifier la mise à jour du firmware Mettre à jour le firmware 

Supprimer l'appareil Supprimer le cylindre de l'application 

3. Appuyez sur le symbole du crayon situé à côté du nom de votre cylindre pour changer 
les options suivantes : 

Symbole Modifier le symbole des appareils 

Nom Modifier le nom du cylindre 

Localisation 
Sélectionner la pièce dans laquelle se trouve le 
cylindre 

7. Gérer les utilisateurs 

1. Accédez à la page de commande du cylindre. Appuyez sur Gestion des membres. 
Vous accédez à la page Gestion des membres, où vous pourrez gérer les utilisateurs 
en appuyant sur leur nom, accorder ou supprimer des autorisations, leur attribuer un 
code, modifier ou supprimer leur code, et également supprimer des utilisateurs. 
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2. Appuyez sur le symbole + situé dans le coin supérieur droit de l’écran pour ajouter des 
utilisateurs au cylindre de fermeture. 

3. Sélectionnez Famille pour ajouter un utilisateur possédant un compte ELESION au 
groupe de famille, et pour lui accorder des autorisations concernant le cylindre. 
Sélectionnez Autre pour accorder des autorisations sans ajouter l'utilisateur au groupe. 

8. Effacer le compte de l'application 

1. Ouvrez l'onglet Profil. 
1. Appuyez sur la flèche située en haut à droite de l’écran, à côté de votre adresse e-mail. 
2. Appuyez sur l'élément de menu Compte et sécurité. 
3. Appuyez sur l'élément de menu Désactiver compte. 
4. Lisez attentivement l'écran d'informations. Confirmez le processus. 
5. Appuyez ensuite sur OK (Android) ou Confirmer (iOS). 
6. Vous êtes alors automatiquement déconnecté. Votre compte est définitivement 

supprimé à l'heure indiquée sur l'écran d'information. 

9. Réinitialiser les réglages 

9.1. Avec mot de passe administrateur 

1. Appuyez sur n'importe quelle touche du clavier. Celle-ci se met à briller en bleu. 
2. Appuyez sur la touche de cadenas et saisissez le mot de passe administrateur. 
3. Appuyez à nouveau sur la touche de cadenas, puis sur le 3. Le clavier clignote trois 

fois. 
4. Appuyez sur la touche de cadenas. L'appareil est réinitialisé. 
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9.2. Avec mot de passe Super Admin 

Si vous avez oublié votre mot de passe administrateur, réinitialisez l'appareil. Une fois les 
réglages réinitialisés, vous pouvez recommencer à l'étape 1 de la procédure de mise en 
service. 

 

Dépannage 

Avertissement en cas de piles faibles 

• Lorsque le niveau de charge des piles est inférieur à 20 %, la LED brille en rouge. 
Remplacez les piles dès que possible. 

Saisie erronée du mot de passe 

• Lorsque vous saisissez trois fois de suite un mot de passe erroné, la LED rouge clignote 
10 fois et le système reste inactif pendant 3 minutes. Vous ne pouvez effectuer aucune 
saisie pendant ce laps de temps. Une fois les 3 minutes passées, saisissez le mot de 
passe correct ou déverrouillez le cylindre pas application. Les saisies erronées sont alors 
effacées. 

  

Touche de votre 
choix

Mot de passe Super 
Admin

Touche de cadenas
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 3 piles AAA  

Autonomie des piles Jusqu'à 1 an à raison de 10 ouvertures / jour 

Épaisseur de la porte 50 – 150 mm 

Fréquence d'émission bluetooth 2,4 – 2,4835 GHz 

Puissance d'émission bluetooth < 1 W 

Longueur de code PIN 6 – 10 chiffres 

Protection électrostatique Jusqu'à 30000 V 

Durée de vie estimée Jusqu'à 10 millions de fermetures/ouvertures 

Classe de protection IP44 

Température de fonctionnement -30°C – 60°C 

Dimensions (Ø x H x l) 17 x 33 x 10 mm 

Poids 524 g 



FR   

28 VisorTech – www.visortech.fr  

 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

© REV9 – 20.06.2022 – JvdH/CR/FR//MF 


	NX-4385_REV9_2022_06_20_Tuer-Schliesszylinder_KHB_DE
	NX4385_REV9_2022_06_24_Tuer-Schliesszylinder_KHB_FR

